

«ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМИ».

Под таким девизом в декабре обучающие из отряда ЮИД «Дорожный патруль» Ремонтненского Центра детского творчества, провели профилактические беседы в целях профилактики ДДТТ для учащихся МБОУ РСШ №2.

Во время школьных каникул число ДТП с участием детей увеличивается. Незанятые учебной школьники предоставлены сами себе и много свободного времени проводят на улице. Кроме того, на увеличение числа дорожных происшествий с детьми зимой, оказывает влияние такие сезонные факторы, как сокращение светового дня и неблагоприятные погодные условия – снег, гололед, низкая температура воздуха. ЮИДовцы напомнили учащимся о значимости фликеров и светоотражающих элементов, рассказали о необходимости их использования в темное время суток. Юные инспектора обратились к участникам дорожного движения с просьбой быть внимательными на пешеходном переходе, соблюдать правила дорожного движения. Помнить, что кататься и играть вблизи проезжей части категорически запрещено, и всегда в любое время года быть осторожным на улице. Всем учащимся вручены памятки: «Фликер – помощник и друг», «Особенности безопасного поведения на дороге в зимний период», «Как уберечься в гололёд: советы пешеходам».

Педагог дополнительного образования
Близнюкова Н.А.





